



През февруари в Поатие

От 11 до 17.02.2019 възпитаници на гимназия Раковски – Бургас и техни преподаватели бяха на работна среща в град Поатие – Франция. В рамките на проект „Миграцията в Европа – да споделим различията си и да продължим напред“ те участваха в много и разнообразни мероприятия организирани от гимназия „Виктор Юго“.



На тържественото откриване директорът на училището поздрави екипите от различни европейски страни след което последва прекрасен концерт с песни свързани с тематиката на проекта.



Нашите делегации бяха посрещнати много сърдечно и в кметството на град Поатие и поздравени от заместник-кмета по образование и култура.



Следващите дни осъществихме срещи с представители на асоциации и институции, които работят с мигранти. Университетски преподаватели и изследователи от MIGRINTER представиха проучванията си за миграционните процеси в различни европейски страни както и резултати от тях. Специално място беше отделено на правните норми, които са постановени в ЕС и следва да бъдат спазвани от всички страни членки.



Нашите домакини сформираха мултинационални екипи «Young reporters», които отразяваха ежедневните дейности от проекта и накрая обобщиха резултатите от тях.

Работа по групи и работни ателиета бяха в основата на изготвянето на постери за пътуващата изложба, интервюта с мигранти, които учат в гимназия „Виктор Юго“, слам концерт и класна стая на бъдещето.



Благодарение на перфектната организация, която създадоха нашите домакини, всички цели поставени в кандидатурата на проекта и конкретно за тази среща за обучение, преподаване и учене, бяха постигнати.



Всяко преживяване има своя край. В нашия случай той ще бъде запомнен с една вълнуваща среща на различни поколения, етноси и националности, прекрасни музикални изпълнения и много танци.



Благодарим на колегите от гимназия „Виктор Юго“ – Поатие и Ви каним да посетите сайта на проекта <http://blogpeda.ac-poitiers.fr/migrationerasmus> и нашата Фейсбук страница <https://www.facebook.com/groups/850640388443848/>, за да се докоснете до преживяното през тази творческа седмица.